



# 开通公交专线 解决出行忧心事

星报讯(周莹莹 余景刚 记者 马冰璐) 2月28日下午,合肥市南岗镇新城社区湖 光工作站筹备组把南岗科技园新增一条

公交便民专线的消息发到每个楼栋群,提 升居民知晓率。居民你一言我一语讨论 着即将开通的公交便民专线。

"这个真不错!"

"这个专线车到南岗地铁口吗?"

"早上7点能发车,对我真的很友好。"

据了解,3月1日上午7点南岗科技园 区域内开通首条公交便民专线,有效缓解 了园区西部公交频次少,发车时间长的问 题,周边保利柏林之春、航空新城小区居 民出行更加便利。

"650公交路过小区门口,但全程都不 经过地铁口,小区里很多人都在高新区上

班,所以居民出行大多是自己开车或者打 车,出行成本太高。"家住保利柏林之春的 卢先生表示。

这条公交便民专线起占为保利柏林 之春西门,途经大别山路、长宁大道、创新 大道等主干道,覆盖南岗科技园保利柏林 之春, 航空新城, 惠民新村等居民小区及 企业,连接轨道交通2号线、4号线,能满 足沿线居民和企业员工乘车出行需求。 该专线发车时间为早上7点到9点,晚上 5点到7点,预计每半小时发一次,结合运 行情况会适当调整。

目前,南岗镇新城社区湖光工作站筹 备组正在收集居民意见和建议,适时反馈 给公交公司,合理设置发车时间和频次, 提升群众满意度。

句话 新闻

按照关于违规电动三 轮四轮车管理工作的部署, 合肥市瑶海区大兴城管中 队配合交警部门在周谷堆 国际农产品物流园设置备

案登记点,通过张贴宣传公告、设置宣传 展架等形式,积极引导车主自觉配合电动 三轮四轮车备案登记,目前已累计登记备 案电动三轮四轮车660余辆。

■ 张松 记者 干彩丽

#### 新城社区开展 "拒绝传销,从我做起"宣传

星报讯(陈霞记者马冰璐) 为有效 防止传销组织在辖区酒店、宾馆、民房租 赁场地,用于对涉传人员"培训上课",从 事违法行为。2月26日,合肥市南岗镇新 城社区人大工作站组织辖区青年志愿者 开展"拒绝传销、从我做起"宣传活动。

活动中,青年志愿者实地走访辖区酒 店、宾馆,同负责人进行深入交流,就《禁 止传销条例》部分条款进行告知,提高酒 店从业人员的辨别水平和警惕意识,并同 负责人签订承诺书,要求其自觉遵守《禁止 传销条例》并郑重承诺, 拒绝为传销组织提 供场所,同时对外省人员进行核销,发现可 疑人员及时向当地打传部门积极举报。

随后, 志愿者前往辖区小区, 在小区 公示栏张贴《致全区房屋出租业主的一封 公开信》,告知广大业主切莫将房屋出租 给传销人员,进行非法聚集活动,对可能 出现的不良后果进行说明,并希望业主能 自觉履行出租审查监督义务、自觉抵制传 销活动。

此次宣传活动,通过签订承诺书和公开 信的形式,增强了酒店、宾馆、社区居民的法 律意识和传销防范意识,提高宣传教育的实 际效果,提高群众防范和抵制传销能力。

#### 肥东响导乡 高效推动"双换"工作

星报讯(付浩记者赵汗青) 近日, 肥东响导乡财政所联合响导乡农村商业 银行、乡劳保所积极对接辖内各社区,迅 速开展换社保卡、粮补卡的"双换"工作。

2022新年伊始,响导农村商业银行 接到紧急任务,要求在3月1日前完成更 换三代卡社保卡4000张,这就意味着粮 补卡也面临换卡近4000张的任务,时间 紧、任务重,自接到银行通知后,响导乡财 政所立即行动,迅速布置,一方面安排工 作人员和银行无缝对接,这边新卡制作成 功,完成激活,那边立即安排群众来乡便 民服务大厅办理社保卡、粮补卡"双换": 另一方面,二月中下旬是农民工外出打工 的"黄金期",为不影响这部分群众外出, 响导乡财政所安排各社区专门人员统一 收缴这部分外出群众的社保卡复印件,身 份证复印件, 携带社区证明统一办理。

截至2月24日,响导乡财政所共完 成粮补卡换卡4100余张,超额完成更换 任务,真正急居民所急,想居民所想,今 后,响导乡依然会坚持为民服务的工作作 风,为民办实事,为企优环境。

### 市場星報

2022年3月2日 星期三

编辑 江 组版 李 校对 刘 洁





官方微信

市场星报电子版 安徽财经网 www.ahcaiiing.com



2022年3月1日是 第50个"国际民防日", 合肥市骆岗街道武装部 联合高王社区、官塘社 区共同开展以"关注人 防,关爱生命"为主题的 "国际民防日"宣传教育 活动,社区充分利用户 外电子显示屏、通过举 办群众广场活动,深入 开展人防宣传教育。

■ 王传军 记者 沈娟娟

## 杏林社区多举措开展春季卫生整治

星报讯(张瑶 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟) 春季是传染性疾病多发季节, 为预防控制新冠肺炎、鼠疫等重大传染 病,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区深 入开展春季爱国卫生运动,从源头上切断 疫病传播, 恒终如始加强疫情防控, 保障 人民群众生命安全和身体健康。

活动现场,社区工作人员及党员志愿 者深入小区向居民发放爱国卫生, 公民健 康素养等各类宣传资料,向居民传授健康 防病知识,倡导居民健康生活方式,动员 全体居民广泛参与。工作人员认真倾听 并详细记录群众所反映的问题,向居民广 泛宣传健康卫生、吸烟危害及戒烟方法、 防疫防病等知识,引导社区居民清洁环

境、消灭四害、控制吸烟,全面提高居民的 健康理念和环保意识。

同时, 志愿者们对街面, 公共区域和 小区院落内外绿化带、沿街人行道、垃圾 分类收集点等场所的环境卫生进行集中 清洁,清除卫生死角16处,共同维护和营 造了辖区良好的居住环境,为附近居民的 出行带来了方便。

通过开展此次爱国卫生运动,充分调 动了居民参与爱国卫生运动的积极性、自 觉性,提升了居民的健康卫生意识,共同 创造良好的生活环境。接下来, 杏林社区 将继续加大宣传力度,进一步提升社区居 民的爱国卫生运动意识和参与度,营造干 净、整洁、优美的居住环境。

#### 慢病待遇有保障 医保惠民政策宣传

星报讯(岳浩然 陈正 詹伟伟 记者 沈娟娟) 为切实做好2022年度城乡居 民医疗保险延长缴费期工作,近日,合肥 市蜀山区三里庵街道在辖区内组织开展 了形式多样的医保政策集中宣传活动,让 居民"零距离"了解医疗保险政策,调动居 民参保的积极性,增强社会保障能力。

"阿姨,这是合肥市基本医疗保险慢 性病门诊待遇简介,有63种慢性病纳入 相关保障,办理程序册子上都有,您看看 了解一下。"社区工作人员热情地介绍道。

为提高辖区居民参保率和知晓率,三 里庵街道召开宣传部署会,要求各社区抓 住居民前来办事时机,向居民发放"合肥 市基本医疗保险政策简介""合肥市基本 医疗保险慢性病(特殊病)门诊待遇简介" "合肥市职工医疗保险政策简介"等宣传 册,利用宣传栏、咨询台等线下阵地,开展 面对面宣传答疑,同时,依托居民QQ、微 信群,开通线上宣传答疑,使居民进一步 了解医保最新政策。

"没想到城乡居民基本医疗保险可以 有这么多好政策、好待遇,我想进一步了 解一下我父亲的慢性病能否享受到政 策。"一位居民在微信群中询问, 当即就有 相关工作人员与其联系,给予及时答疑。

下一步,街道将结合"敲门行动"、日 常走访等契机,有重点地推送宣传,精准 服务相关人群,做到应保尽保,进一步将 国家的惠民政策送到群众手中。